
PAUTA DE SESSÃO LEGISLATIVA

Pauta da 11ª Sessão ordinária, em conformidade ao que preceitua o Regimento Interno desta Casa 
e, como também, ao que preconiza as legislações Constitucionais.

O Presidente da Câmara Municipal de BAIÃO, no uso das atribuições concedidas pela Lei Orgânica 
Municipal e Regimento Interno da Casa, COMUNICA e TORNA PÚBLICO que os trabalhos 
legislativos provenientes da sessão ordinária objeto da identificação supramencionada, observar-se-á 
pela seguinte pauta:

1- Convocação e confirmação da chamada dos parlamentares;

2- Leitura da Ata da Sessão Anterior, com o objetivo de colocar em discussão e aprovação;

3- Leitura das Matérias;

4- Expediente:

Ofício Convite da Secretaria Municipal de Assistência Social para esta Casa de Lei, 
convidando os senhores vereadores para participarem do 1º Fórum Comunitário do Selo 
UNICEF, que será no dia 27-05-2022, às 07h00min na Universidade Federal do Pará (Pólo 
UFPA);
Ofício nº 002/2022 do Movimento dos Atingidos pelas Barragens (MAB), solicitando espaço 
na Tribuna Livre desta Casa de Lei;
Requerimento nº 12/2022 do Vereador Edivaldo Vieira Ramos, solicitando da Câmara 
Municipal de Baião, que oficie ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Igor Normando, 
intercessão junto à Secretaria de Cultura do Estado do Pará, para destinar apoio financeiro à 
Paróquia de Santo Antônio de Pádua, para a Comemoração do Centenário que será realizada 
nos dias 22, 23 e 24 de setembro do corrente ano;
 Requerimento nº 003/2022 do Vereador Marinaldo da Silva, solicitando ao Poder Executivo 
Municipal, a criação e a manutenção de hortas escolares com assistência técnica às escolas 
municipais, tendo como objetivo estimular as atividades educativas e despertar o interesse 
para uma alimentação saudável;
Requerimento nº 004/2022 do Vereador Clodoaldo Menezes de Melo, solicitando da 
Secretaria de Infraestrutura, que em caráter de urgência seja recuperado um ramal para dar 
acesso ao cemitério comunitário da Vila de Umarizal;
Requerimento nº 005/2022 do Vereador Clodoaldo Menezes de Melo, solicitando da 
Secretaria de Saúde, uma porta de vidro, medicamentos e insumos para fazer curativos e 
também que faça a retirada do lixo hospitalar da UBS Tiazinha;
Requerimento verbal da Vereadora Kelly Barbosa Costa, solicitando da Secretaria de 
Infraestrutura, em caráter de urgência que sejam feitos serviços de terraplanagem nas 
Travessas Bena Santana e Joana Lobo Dias;
Requerimento verbal do Vereador Clodoaldo Menezes de Melo, solicitando da Secretaria de 
Saúde, em caráter de urgência que seja disponibilizado lençóis para as macas da UBS 
Tiazinha na Comunidade de Umarizal;
Projeto de Lei nº 001/2022, proposição do Vereador Edivaldo Vieira Ramos, que Altera a Lei 
Complementar nº 02/2007, que Dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos Municipal da 
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Administração Direta, Autarquias e Fundações Públicas;
Ofício nº 161/2022, do Prefeito Municipal de Baião, em resposta ao ofício nº 037/2022-ADM, 
informou que: O Requerimento nº 001/2022 que solicita com urgência a canalização da água 
que escoa no canal da gruta e o Requerimento nº 002/2022 que solicita a reforma da Praça 
Antônio Pereira Lobo Júnior, ambos de autoria do Vereador Humberto Vieira, informa que 
como se trata de projeto de alto investimento financeiro, estão buscando parceria junto aos 
órgãos Estadual e Federal que possibilitem a efetivação da canalização da água da gruta, bem 
como também para a reforma da praça;
Ofício nº 176/2022, do Prefeito Municipal de Baião, em resposta ao ofício nº 041/2022-ADM, 
informou que: O Requerimento Verbal dos Vereadores Eci Araújo Pimentel, Elivaldo Braga 
Gonçalves e Marinaldo da Silva que solicita recuperação dos ramais do segundo distrito, 
principalmente o que dá acesso a balsa, informa que os serviços serão providenciados o mais 
rápido possível. O Requerimento nº 002/2022 do Vereador Marinaldo da Silva que solicita a 
reforma do prédio escolar da Comunidade Quilombola de Boa Vista, informa que as obras 
serão executadas em parceria com a comunidade, e o Requerimento nº 021/2022 do Vereador 
Edivaldo Vieira Ramos que solicita recuperação da ladeira e escadaria da Vila de São Joaquim 
de Ituquara, informa que uma equipe será disponibilizada para verificar a situação e assim que 
as chuvas cessarem e houver disponibilidade de máquinas e recursos os serviços solicitados 
serão executados.

GRANDE EXPEDIENTE

5- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer sobre assuntos de qualquer natureza, desde que seja dado o devido respeito ao decoro 
parlamentar.

PEQUENO EXPEDIENTE

6- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer EXCLUSIVAMENTE sobre assuntos relacionados a matéria da ordem do dia, 
respeitando, em todo caso, ao decoro parlamentar.

ORDEM DO DIA

7- Leitura das matérias apresentadas, as quais serão submetidas as discussões e votação.

Secretaria da Câmara Municipal de BAIÃO, Sexta, 20 de maio de 2022.
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LUCIVALDO CRUZ ARAGAO

PRESIDENTE

A autenticidade desse documento pode ser verificada através do QRcode ao lado ou 
pelo endereço https://kitpublico.com.br/validar/documento/pauta1/8b8b6644-4e92-
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